

八旬老太从甘肃赶到济宁,帮丈夫寻找阔别50多年的家人

民警相助,终于再次见到亲人



阔别50多年的亲人再相逢,一家人十分激动。

本报兖州5月7日讯(通讯员 韩德刚) 家住甘肃的刘金容为完成丈夫的遗愿,带着儿女不远千里来到济宁寻找几十年未曾谋面的亲人,终于在兖州警方的帮助下得偿所愿,圆了老人的重聚梦。

5月5日上午8时许,兖州市公安局城郊派出所值班室内来了几名特殊的客人,一位80岁左右的老太太带着三个孩子,焦急地请求派出所帮助寻找近六十年未见的亲人。派出所民警通过询问得知,老太太名叫刘金容,今年79岁,家住甘肃省白银市白银区,其丈夫李俊二十年前已去世。

据刘金容介绍,李俊几岁时流浪到磁阳县(兖州旧称)、邹县附近一个叫“大马行”村的地方,被一户姓李的人家收留,取名李俊,小名叫三元。1947年李俊参加中国人民解放军,1950年参加了抗美援朝战争,后转业到广东省工作,起初因服役一直未回老家,与家中有书信往来,后来因几次工作调动,家中搬迁,双方失去联系。李俊去世前,曾与家人谈起有生之年未能再回老家的遗憾。

随着刘金容年龄越来越大,回老家的心情日趋强烈,与儿女们商

量后,由其子开车从白银市赶赴邹城寻亲。没想到找了三天未果,抱着最后的希望来到了兖州市公安局城郊派出所求助。通过与老人交谈民警得知,当年其丈夫李俊在1960年回老家时,哥哥李三成已去世,家中有一个叫李某环的侄女,但通过户籍查询,未发现符合条件的人员。

民警通过刘老太太提供的信息,敏感地感觉到兖州区新兖镇有大马青村与“大马行”村村名相近,经与大马青村村干部及部分老人联系,反映在该村有4户人家姓李,其中有一家叫李三成,但已去世,其女李某环已出嫁,现在在大马青村家中伺候老母亲,李某环现年73岁,年龄相符。

得到消息后,刘金容老人十分激动,考虑到老人远道而来,人生地不熟,城郊派出所民警开车陪同刘金容一行赶到新兖镇大马青村,找到了李三成家。李三成的妻子及女儿李某环都在家中,双方拿出李俊的参军照片、转业证等物品,核实过后,双方眼含泪花,相拥而泣。老人的儿子紧紧握住民警的手,对警方的热情帮助感激不尽。

男子遗忘银行卡 民警查监控找回

本报兖州5月7日讯(通讯员 盛琰) 取钱时忘了拔卡,结果卡内被人取走2000元。兖州区公安局漕河派出所接警后,调取视频监控,积极走访排查,成功为受害人挽回了损失。

4月26日下午4时许,宁阳县酒店镇刘先生跑到漕河派出所报案,4月25日下午他在兖州区漕河镇农村信用社自动取款机取款后,未拔银行卡就匆匆离去,银行卡被他人取走2000元现金。值班民警立即赶到信用社,获取了违法嫌疑人取款录像及视频截图。带着嫌疑人的视频截图,民警又赶到辖区各村庄走访排查。走访了十多个村庄后,终于找到了嫌疑人刘某。

经民警劝说,刘某退回了刘先生的银行卡及现金。

清除社区“小耳朵” 打击非法接收器

本报兖州5月7日讯(通讯员 张美荣) 近日,兖州区文化市场综合执法局启动广电市场集中整治暨“小耳朵”社区创建活动,目前已经完成前期摸底和准备工作,下一步将全面开展打击非法安装卫星接收设施的行动。

据介绍,文化稽查执法人员将深入社区、村居,广泛宣传《卫星电视广播地面接收设施管理规定》和《卫星电视广播地面接收设施管理规定实施细则》,引导群众自觉抵制非法安装“小耳朵”行为,营造良好的社会氛围。同时,与城区三个街道办事处进行沟通联系,在每个街道推选两个较为成熟的社区开展无“小耳朵”社区创建活动。

此外,对社区、村居采取宣传教育和下发限期整改通知书相结合的方式,对已非法安装和使用“小耳朵”的单位和个人通过主动上门耐心做好说服教育工作,动员住户主动拆除。对于拒不拆除的住户,限期进行强制拆除,并定期组织回访,防止反弹。



李三成的家人正在辨认李俊的照片。



一家人抓住民警的手连声称谢。

齐鲁晚报·兖州新闻

诚聘英才



招聘职位: 记者

任职要求: 1、全日制本科及以上学历,中文、新闻、法律、经济专业优先录用
2、热爱传媒事业,做事踏实,善于沟通,新闻敏感强,文字功底好



招聘职位: 广告业务人员

任职要求: 1、思维灵活,态度认真,善于与人沟通,能有效完成任务
2、有广告从业经验或广告资源者优先录用

有兴趣者请发简历至: qlwbjrn@163.com



18678730181